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YCTHO:

o ABnNgeTca nNu NMHENHbLIM 3adaHHOEe
ypaBHeHMe ¢ AByMA NepeMeHHbIMMU:

3%+ 5y=1=0
%+y+7§®

3 —_—
;+y=§=®



YCTHO:

HazoBute KooapdPuumeHTbl a, B U C IMHEUHOTO
YpaBHEHUA C ABYMSA NepeMeEHHbIMU:

X —
§+y+7=’®

y=X _
==



YCTHO:

ABngeTca nun peweHneM nNMHENHOro ypaBHEHUSA
oX + 2y — 12 = 0 napa 4ucen:

(= ﬂ; 83» 5)



an/I MeP 1. Boipasuts nepemeHHyio y 13
paBeHCTBa 2Xx + 3y -6 =0

2x +3y-6=10
Jy=—-2x+6



by =-ax-c¢
a ¢
=/:;/°,—/— \
/_Q——'B@%f‘@)
—_ 2 am=-5%
b b
y =kx +m

JInHenHast yHKIUA



OnpepeneHue

JluHeUuHOU PbyHKUUeU Ha3blBaeTCH
doyHKUMA, 3agaBaemad popmynoun snaa:.

y = kx + m,

rge K U m - HEKOTOpble Ynucna, a X —
He3aBucmMmasa nepemMmeHHaqa (aprymeHT).

Y Ha3bIBaeTcsa 3aBUCHMMOM NepPeMEHHOH
WM QYHKIHECH.



[Mpumep 3. Onpenenntb NUHENHYO

DYHKLMIO:
Y=5x-3 y =7X
y=—2x+6
y=-gx+2 Y=,
y=0 ¥y=5 77T



le Mep 4. MNepBoHayanbHoe paccTosHue

Soces Al rid D kornd Uromo SUE T 30

ckopocTtamu 40 km/4 1 50 kKm/4. Hantn pacctosiHue
MeXxay MmallnmHamm Yepes t Yacos.

C A30KM B D

40 km/4a 50 xmM/4g

AC =40t BD =50t
S=CD=AC+AB+BD



[logBeaeHne nToros

e YeMy Bbl HAY4YNITUCb HA 3TOM YPOKE?
e Kakue BO3HMKaNN TPYAHOCTU?




